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Zaaknummer 521658 

1. Beantwoording schriftelijke vragen PLEK over "Torenhoge leges torenflat Naarden" 

B&W besluiten de schriftelijke vragen van PLEK over "Torenhoge legeskosten bij 

verduurzaming torenflat Naarden" te beantwoorden zoals bijgesloten." 

 

 

Zaaknummer 507740 

2. Consequenties van de nieuwe Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) 

B&W besluiten de Raad te informeren over de consequenties van de nieuwe Wet 

gemeenschappelijke regelingen (Wgr) voor de regelingen waar Gooise Meren deel van 

uitmaakt door het versturen van de bijgevoegde Raadsmededeling. 

 

 

Zaaknummer 525428 

3. Deelname Programma Opwek Energie Rijksvastgoed 

B&W besluiten: 

1. Deel te nemen aan het programma Energie Opwek op Rijksvastgoed; 

2. De raad te informeren middels bijgevoegde raadsmededeling. 

 

 

Zaaknummer 522132 

4. Vaststellen geluidbelastingkaarten 2021 

B&W besluiten: 

1. Het rapport Gemeente Gooise Meren Geluidsituatie 2021 met de geluidbelastingkaarten 

2021 vast te stellen; 

2. De geluidsbelastingkaart aan de Centrale voorziening geluidgegevens (Cvgg), een tool van 

het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, aan te leveren; 

3. De geluidsbelastingkaarten 2021 via de website van Gooise Meren toegankelijk te maken; 

4. De inwoners van Gooise Meren hierover te informeren;  

5. De gemeenteraad middels bijgevoegde raadsmededeling over de geluidsbelastingkaarten 

2021 te informeren. 

 

 

 

Openbare besluitenlijst college B&W  

Datum: 28 maart 2023 
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Zaaknummer 501668 

5. Herijkte visie op burgerparticipatie 

B&W besluiten: 

1. De Startnotitie 'Herijkte visie op burgerparticipatie' vast te stellen; 

2. De raad te informeren over de startnotitie met de raadsmededeling bij dit voorstel. 

 

 

Zaaknummer 504939 

6. BW Reactie op vragen van Rekenkamercommissie inzake privacy in het Sociaal Domein 

B&W besluiten de vragen van de Rekenkamercommissie Gooise Meren van 20 december 

2022, over de Privacy in het Sociaal Domein conform bijlage 1 van dit collegevoorstel te 

beantwoorden. 

 

 

Zaaknummer 505042 

7. Coöperatie Gastvrije Randmeren - erfpacht- en opstalovereenkomst 

B&W besluiten: 

1. Goedkeuring te verlenen aan de aangegane overeenkomst tussen Coöperatie Gastvrije 

Randmeren en de gemeente Dronten over erfpacht en opstal, zoals voorgesteld door de 

Coöperatie Gastvrije Randmeren; 

2. Goedkeuring te verlenen aan het bestuur van de Coöperatie Gastvrije Randmeren om in 

de bestuursperiode 2022-2026 toekomstige overeenkomsten af te sluiten met Zeewolde 

en Molecaten tot het vestigen van erfpacht- en/of opstalrechten, zoals voorgesteld door 

de Coöperatie Gastvrije Randmeren; 

3. Wethouder Bellaart af te vaardigen voor het verlenen van de goedkeuring(-en). 

 

 

Zaaknummer 529723 

8. Bezwaarschrift urgentieverklaring woningtoewijzing 

B&W besluiten: 

1. Het besluit van 8 februari 2023 in te trekken; 

2. Een nieuw besluit te nemen inhoudende het verlenen van een urgentieverklaring voor 

woningtoewijzing ten behoeve van een 4-kamerwoning gelegen binnen de regio Gooi en 

Vechtstreek. 
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Zaaknummer 76964 

9. Beantwoording schriftelijke raadsvragen Hart voor BNM over woningbouw Comeniuslaan 

B&W besluiten de schriftelijke raadsvragen van Hart voor BNM over woningbouw 

Comeniuslaan te beantwoorden zoals bijgesloten. 

  

 


